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Şehitlere vefa, gazilere minnet
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, eşi ile birlikte şehit ailelerini ve gaziyi zi-
yaret ederek devletin her zaman şehit yakın-
ları ve gazilerin yanında olduğunu bir kez 

daha gösterdi.
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, eşi ile birlikte şehit ailelerini ve gaziyi zi-
yaret etti. 

VALİ DEMİRYÜREK VE EŞİNDEN
 ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİYE ANLAMLI ZİYARET

 Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürü Mesut Görücü başkanlığın-
da düzenlenen toplantıda, il mer-
kezi ve ilçelerdeki asayiş ve tra-
fik durumu ele alındı.
 Kırşehir İl Emniyet Mü-

dürü Mesut Görücü başkanlığın-
da, ilgili birim amirlerinin katılı-
mıyla Haftalık Genel Asayiş De-
ğerlendirme Toplantısı gerçek-
leştirildi.

KIRŞEHİR’DE HAFTALIK ASAYİŞ VE TRAFİK DEĞERLENDİRMESİ YAPILDI

Kırşehir’de 
güvenlik toplantısı

 Kırşehir İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü tarafından, 
olası afet ve acil durumlara hızlı 
ve koordineli müdahale edilebil-

mesi amacıyla habersiz iletişim 
ağı ve intikal tatbikatı gerçekleş-
tirildi. 

KIRŞEHİR AFAD’DAN 
HABERSİZ TATBİKAT: 

TÜM PERSONEL 
ALARMA GEÇTİ

Devamı 2'de

 Kırşehir’de faaliyet gösteren Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atölyesi, açılışının 
birinci yılı dolayısıyla özel indirimler, avantajlı 
abonelikler ve çekiliş organizasyonu düzenle-
di. Kırşehir’de çocuklara yönelik eğitici ve eğ-
lenceli etkinlikleriyle dikkat çeken Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atölyesi, açılışları-
nın birinci yılını özel kampanyalarla kutluyor. 
İşletme, yıl dönümüne özel hazırlanan indi-
rimler ve sürprizlerle Kırşehirli ailelere avan-
tajlı fırsatlar sunuyor.

BİR BİLGE 
ÇOCUK’TAN 1. YILA
 ÖZEL KAMPANYA
 VE SÜRPRİZLER

ÖTV 
istisnalı 

araç 
alımında 

belirsizlik
 giderildiEngelli araç alımında

 önemli netlik sağlandı Haberi 2'te

 Kırşehir Görme Engelli-
ler Derneği tarafından, görme 
engelli üyelerin sosyalleşmesi 

ve kaynaşması amacıyla Kayseri 
Erciyes Kayak Merkezi’ne gezi 
programı düzenlendi.

Görme engell�ler 
Erc�yes’te kaynaştı
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TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 28 Ocak 2026  Çarşamba   Sayı: 10706

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz  İhlas Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

ÇAĞLAYANLAR

Şehitlere vefa, gazilere minnet

KIRŞEHİR AFAD’DAN HABERSİZ TATBİKAT: 
TÜM PERSONEL ALARMA GEÇTİ

1'den Devam
Beyazay Kırşehir Şube Başkanı Adnan 
Göçmen, engelli bireylerin ÖTV istisnası 
kapsamında araç alımına ilişkin yaşanan 
tereddütlere açıklık getiren önemli bir ge-
lişmeyi kamuoyuyla paylaştı.
 Beyazay Kırşehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, engelli bireylerin ÖTV is-
tisnası kapsamında araç alımına ilişkin ka-
muoyunda oluşan tereddütlere açıklık ge-
tiren önemli bir gelişmeyi duyurdu. Göç-
men, Gelir İdaresi Başkanlığı Ankara Def-
terdarlığı tarafından verilen ve Danıştay 
7. Dairesi’nin yürütmeyi durdurma kararı 
doğrultusunda hazırlanan görüş yazısının, 
engelli vatandaşlar açısından önemli bir 
netlik sağladığını ifade etti.
 Konuya ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Göçmen, 4760 sayılı Özel Tüketim 
Vergisi Kanunu’nun 7/2 maddesi kapsa-
mında engelli istisnasından yararlanarak 
araç satın alan bir vatandaşın, aracı 5 yı-
lını doldurduktan sonra ve 27 Aralık 2024 
tarihinden önce satması halinde, yeni bir 
araç alımında 10 yıllık sürenin dolmasının 
beklenmesine gerek kalmadan yeniden 
ÖTV istisnasından yararlanabileceğini be-
lirtti.
 Göçmen’in aktardığı bilgilere 
göre, 7537 sayılı Kanun ile getirilen ve 
araçlarda yerli katkı oranının en az yüzde 
20 olması şartı ile ÖTV istisnasından ya-
rarlanma süresinin 10 yıla çıkarılmasını 
öngören düzenlemenin, Danıştay tarafın-
dan verilen yürütmeyi durdurma kararı 
nedeniyle bu durum için uygulanamaya-
cağı vurgulandı.
 Beyazay Kırşehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, söz konusu görüşün en-
gelli bireylerin hak kaybı yaşamaması açı-
sından büyük önem taşıdığını belirterek, 
vatandaşların resmî tarihlere, şartlara ve 
mevzuat detaylarına dikkat etmeleri ge-
rektiğini ifade etti. 
 Göçmen, engelli bireylerin yasal 
hakları konusunda bilgilendirme çalışma-
larının süreceğini de kamuoyuyla paylaş-
tı.
 Yapılan bu açıklamanın, ÖTV is-
tisnası kapsamında araç almayı planlayan 
engelli bireyler için önemli bir yol gösteri-
ci nitelik taşıdığı belirtildi. (TUĞBA GÜL)

ÖTV istisnalı araç 
alımında belirsizlik 

giderildi

1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyaretlerde, vatan uğruna 
canlarını feda eden aziz şehitlerin emanet-
leri olan aileler ile terörle mücadelede gazi-
lik onuruna erişen kahraman bir gazi ve 
ailesiyle bir araya gelindi.
 Ziyaret programı kapsamında ilk 
olarak, 2009 yılında Kayseri’nin Sarız ilçesi 
Küçükkabaktepe mevkiinde askeri helikop-
terin düşmesi sonucu şehit olan Kıdemli 
Pilot Üsteğmen Faik Şimşek’in Kırşehir’deki 
baba ocağı ziyaret edildi. 
 Ziyarette, şehit Faik Şimşek’in aziz 
hatırası bir kez daha yad edilirken, ailesiyle 
yakından ilgilenildi.
 Vali Demiryürek ve eşi, ziyaret sıra-
sında şehidin ailesine sabır ve başsağlığı di-
leklerini ileterek, devletin her zaman şehit 
ailelerinin yanında olduğunu ifade etti. 
Şehit Faik Şimşek’in vatan için gösterdiği fe-
dakârlık, yapılan dualarla bir kez daha anıl-
dı.
 Ziyaret programının ikinci durağı 
ise, 2018 yılında Hakkari’nin Şemdinli ilçesi 
Dağlıca-Aktütün yolunun yapım çalışması-
nın emniyetini sağlamakla görevliyken ger-
çekleştirilen güdümlü füze saldırısı sonucu 

şehit olan Piyade Er Süleyman Sevim’in Kır-
şehir’deki baba ocağı oldu. Vali Murat Sefa 
Demiryürek ve eşi, şehit Süleyman Sevim’in 
ailesini ziyaret ederek taziyelerini iletti.
 Ziyarette, şehit Piyade Er Süleyman 
Sevim’in vatan görevini yerine getirirken 
gösterdiği üstün fedakârlık ve kahramanlık 
bir kez daha hatırlatıldı. Aileyle yapılan gö-
rüşmede, şehitlerin milletin kalbinde daima 
yaşayacağı vurgulandı.
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek ve eşi, ziyaret programı kapsamında ay-
rıca Bingöl’ün Genç ilçesinde teröristlerle 
çıkan çatışmada gazi olan Piyade Er Vedat 
Eraslan’ın hanesine de konuk oldu. Ziyaret-
te, gazi Vedat Eraslan ve ailesiyle bir araya 
gelinerek sohbet edildi.
 Gazinin göstermiş olduğu fedakârlı-
ğın önemine vurgu yapan Vali Demiryürek, 
gazilerin milletin gönlünde her zaman müs-
tesna bir yere sahip olduğunu ifade etti. Zi-
yaret, iyi dileklerin iletilmesi ve dualarla 
sona erdi.
 Gerçekleştirilen bu anlamlı ziyaret-
ler, Kırşehir’de şehit aileleri ve gazilere veri-
len değerin ve vefanın somut bir göstergesi 
oldu. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Kırşehir İl Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğü (AFAD) koordinesin-
de, il genelinde meydana gele-
bilecek afet ve acil durumlara 
karşı hazırlık seviyesini artırmak 
amacıyla habersiz iletişim ağı ve 
intikal tatbikatı yapıldı. Tatbika-
ta, AFAD İl Müdürlüğünde görev 
yapan tüm personel katılım sağ-
ladı.
 Gerçek bir afet senaryo-
su dikkate alınarak planlanan 
tatbikatta, personelin ani du-
rumlara karşı refleksleri, iletişim 
kabiliyeti, toplanma ve intikal sü-
releri test edildi. Haber verilme-
den başlatılan uygulama kapsa-
mında, personelin kısa sürede 
organize olarak belirlenen nok-
talara ulaşması ve görev payla-
şımını eksiksiz yerine getirmesi 
hedeflendi.
 Tatbikat sürecini yakın-
dan takip eden Kırşehir İl AFAD 
Müdürü Uğur Olgun, yapılan ça-

lışmaların afetlere hazırlık açı-
sından büyük önem taşıdığını 
vurguladı.  
 Olgun, “Bugünün tatbi-
katı, yarının hazırlığıdır. Afet ve 
acil durumlara karşı her an hazır 
olmak zorundayız. Bu tür uygu-
lamalarla hem personelimizin ko-
ordinasyon gücünü artırıyor 
hem de olası eksiklikleri önce-
den tespit etme imkânı buluyo-
ruz” ifadelerini kullandı.
 Tatbikatın başarıyla ta-
mamlandığını belirten yetkililer, 
benzer uygulamaların belirli pe-
riyotlarla sürdürüleceğini, amaç-
larının ise Kırşehir’de yaşanabi-
lecek afet ve acil durumlara en 
hızlı ve etkin şekilde müdahale 
edebilmek olduğunu kaydetti.
 Kırşehir İl AFAD Müdür-
lüğü’nün gerçekleştirdiği bu ça-
lışma, kurumun afetlere karşı ha-
zırlık konusundaki kararlılığını 
bir kez daha ortaya koydu.
(SEVGİ ER)

BİR BİLGE ÇOCUK’TAN 
1. YILA ÖZEL KAMPANYA VE SÜRPRİZLER

1'den Devam
Bir Bilge Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atölyesi 
tarafından yapılan açıklamada, birinci yılın 
geride bırakılmasının mutluluğunun yaşan-
dığı belirtilerek, bu süreçte kendilerine des-
tek olan tüm velilere teşekkür edildi. Veli-
lerden gelen talepler doğrultusunda kap-
samlı bir kampanya hazırlandığı ifade edildi.
OYUN ALANINDA “1 ALANA 1 
HEDİYE” KAMPANYASI
 Kampanya kapsamında, 1 saatlik 
oyun alanı ücreti 200 TL olarak belirlenir-
ken, bu hizmetten yararlanan çocuklara 1 
saatlik oyun alanı da hediye ediliyor. Hediye 
edilen oyun süresinin, ailelerin tercihlerine 
göre aynı gün ya da daha sonraki bir tarih-
te kullanılabileceği bildirildi.
ABONELİKLERDE ÖZEL FİYATLAR
 Birinci yıl kampanyası kapsamında 
abonelik ücretlerinde de indirim uygulanı-
yor. Buna göre; Gelişimsel Oyun Grubu Abo-
neliği: 2.500 TL
Oyun Alanı Aboneliği: 2.500 TL olarak açık-
landı.
KAFE ÜRÜNLERİNDE CAZİP 
İNDİRİMLER
 Bir Bilge Çocuk bünyesinde hizmet 
veren kafede de kampanya süresince özel 
fiyatlar uygulanıyor. Belirlenen kampanya fi-
yatları şu şekilde:
Sansebastian + Kahve: 300 TL
Sansebastian + Çay: 250 TL

Cheesecake + Kahve: 275 TL
Cheesecake + Çay: 220 TL
Magnolia + Kutu İçecek: 180 TL
Spoonful + Kutu İçecek: 190 TL
BÜYÜK ÇEKİLİŞ 1 ŞUBAT’TA
 Birinci yıl kutlamaları kapsamında 
ayrıca çekiliş organizasyonu düzenleneceği 
duyuruldu. Çekilişe katılmak isteyenlerin, 
oyun evinden 1 saatlik oyun alanı satın ala-
rak çekiliş numarası almalarının yeterli ol-
duğu belirtildi.
 Çekilişte; Samsung A9 Plus Tablet, 
Kablosuz kulaklık, Scooter, Burger menü, 
Doğum günü organizasyonu, Oyun alanı 
abonelikleri gibi birçok hediyenin yer alaca-
ğı bildirildi. Çekilişin, 1 Şubat 2026 Pazar 
günü saat 21.00’de yapılacağı açıklandı.
KAMPANYA TARİHLERİ VE DAVET
 Kampanyanın 27 Ocak 2026 – 1 
Şubat 2026 tarihleri arasında geçerli olduğu 
duyurulurken, işletme sahibi Cahit Berktaş, 
hafta sonu için sürpriz etkinlikler planlandı-
ğını belirterek Kırşehirli aileleri sosyal 
medya hesaplarını takip etmeye davet etti.
 Berktaş, çocukların hem eğlenip 
hem de öğrenebileceği güvenli ve nitelikli 
bir ortam sunmaya devam edeceklerini 
ifade etti.
İletişim: 0540 094 40 40
Adres: Kayabaşı Mahallesi 350 Sokak, Ağa-
lar Konağı’nın 50 metre altı
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de güvenlik toplantısı
1'den Devam
İl Emniyet Müdürlüğü bünyesin-
de yapılan toplantıda, il genelin-
de yürütülen güvenlik ve trafik 
hizmetleri kapsamlı şekilde de-
ğerlendirildi.
 Toplantıya, asayiş ve tra-
fik alanında görev yapan ilgili 
birim amirleri katılım sağladı. İl 
merkezi ve ilçelerdeki mevcut 
asayiş durumu ile trafik güvenli-
ğine yönelik yürütülen çalışma-
lar toplantının ana gündemini 
oluşturdu. Haftalık süreçte ger-
çekleştirilen denetimler, saha uy-
gulamaları ve alınan tedbirler ay-
rıntılı biçimde ele alındı.
 Toplantıda ayrıca, Kırşe-
hir genelinde trafik düzeninin 
sağlanması ve kamu güvenliği-
nin artırılmasına yönelik yürütü-
len faaliyetler değerlendirilirken, 
önümüzdeki süreçte alınması ge-

reken tedbirler üzerinde durul-
du. Güvenlik hizmetlerinin daha 
etkin ve planlı şekilde sürdürül-
mesine yönelik uygulamalar göz-
den geçirildi.
 Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürlüğü tarafından düzenli ola-
rak gerçekleştirilen bu toplantı-
ların, il merkezi ve ilçelerde asa-
yiş ve trafik hizmetlerinin daha 
etkin yürütülmesine önemli 
katkı sağladığı ifade edildi. 
 Haftalık değerlendirme 
toplantısının, mevcut durumun 
analiz edilmesi ve gerekli ön-
lemlerin belirlenmesi açısından 
önemli bir zemin oluşturduğu 
belirtildi.
 Toplantı, il genelinde yü-
rütülen trafik ve asayiş çalışma-
larının değerlendirilmesinin ar-
dından sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

Görme engell�ler Erc�yes’te kaynaştı
1'den Devam
Dernek öncülüğünde gerçekleş-
tirilen etkinlikte görme engelli bi-
reyler, Erciyes’te keyifli vakit ge-
çirerek sosyal hayata daha aktif 
katılım sağladı. Program kapsa-
mında katılımcılar hem doğayla 
buluştu hem de birlikte vakit ge-
çirmenin mutluluğunu yaşadı.

Kırşehir Görme Engelliler Derne-
ği yetkilileri; organizasyona ver-
dikleri desteklerden dolayı Sos-
yal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı Müdürlüğü'ne teşekkür 
etti. Görme engelliler adına sos-
yal aktivite faaliyetlerinin devam 
edeceği öğrenildi.
KIRŞEHİR (İHA)

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri Meslek 

Yüksekokulu’ndan almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.  Zeynep NERGİZ
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 Savunma sporcularını Öğrenmek 
Artık Bir Zorunluluktur
 Sokak ortasında kadına taciz…
 Kaldırımda darp…
 Cadde üzerinde bıçaklı saldırı…
 Bina içinde elle sarkıntılık…
 Genç bir kızın vahşice katledilme-
si…
 Boşanma aşamasındaki bir kadının, 
adliye önünde silahlı saldırıya uğraması…
 Sevgilisi tarafında katledilmesi…
 Bu cümlelerin her biri bir haber baş-
lığı.
 Ve ne yazık ki bu ülkede artık istis-
na değil, gündelik bir rutin.
 Toplum olarak en tehlikeli noktada-
yız: Alıştık.
 Şaşırmıyoruz.
 Bir gün üzülüp ertesi gün yeni bir 
habere geçiyoruz.
 Alıştık çünkü suç işleyenler yasalar-
dan korkmuyor.
 Alıştık çünkü caydırıcılığı olan bir 
adalet sistemi hissedilmiyor.
 Alıştık çünkü kadınlar için sokak, 
ev, iş yeri, fark etmiyor hatta adliye bile gü-
venli değil.
 Bu gerçeği görmezden gelerek “ya-
salar var” demek, sahadaki acıyı ortadan 
kaldırmıyor.
 Açık konuşmak zorundayız:
 Eğer mevcut sistem kadınları ve ço-
cukları yeterince koruyamıyorsa, sadece 
devletten medet umarak beklemek çözüm 
değildir.
 Toplum olarak önleyici ve güçlendi-
rici adımlar atmak zorundayız.
 Bu yüzden kadınlara ve ailelere 
açıkça sesleniyorum:
 Kendinizi korumayı öğrenin.
 Bu çağrı şiddeti teşvik etmek değil 
dir.
 Bu çağrı saldırganlık değildir.
 Bu çağrı, hayatta kalma refleksidir.
 Bugün Türkiye’nin neredeyse her 
ilinde ve ilçesinde yakın mesafe savunma 
sporlarını öğreten kulüpler, salonlar ve eğit-
menler var. Boks, Taekwondo, Kick Boks, 
Muay thai…
 Bu sporlar “vurmak” için değil; sa-
vunmak kaçmak, denge kurmak, saldırıdan 
kurtulmak ve panik anında doğru tepkiyi ve-
rebilmek içindir.
 Bu sporları yapan bir kadın mucize 
yaratmaz.
 Ama ne yapacağını bilir.
 Donup kalmaz.
 Korkusunu yönetmeyi öğrenir.
 e en önemlisi, saldırgan için “kolay 
hedef” olmaktan çıkar.
 Geçtiğimiz günlerde İzmir’de Kırşe-
hirli genç bir kızın öldürülüşünü tüm ülke iz-
ledi.
 Katil yaklaşıyor, kız yardım için ba-
ğırıyor, çevrede insanlar var ama kimse mü-
dahale etmiyor.
 Masun kız çocuğu feryatlar için kat-
lediliyor.
 Herkesin zihninde aynı düşünce: 
“Bana bulaşmasın.”

 Bu, bireysel bir vicdansızlıktan çok 
daha büyük bir toplumsal sorundur. İnsan-
lar artık kendilerini bile güvende hissetmi-
yor.
 Acı ama dürüst olmak zorundayız:
 O genç kız, kendini savunmayı bil-
seydi belki bugün hayatta olacaktı.
 Kesin mi?
 Hayır.
 Ama şansı çok daha yüksek olurdu.
 Bu katiller yasalardan korkmuyor.
 Ama karşısında direnç gösteren, ba-
ğıran, kaçan, vuran, denge bozan birini gör-
düklerinde planları bozuluyor.
 Çünkü çoğu saldırgan güce değil, 
kolaylığa güvenir.
 Buradan Milli Eğitim Bakanlığı’na 
da güçlü bir çağrım var:
 Okullarda basketbol var, voleybol 
var, futbol var.
 Elbette olsun.
 Ama neden temel savunma eğitimi 
yok?
 Neden kız ve erkek çocuklara, en 
azından kendilerini koruyacak kadar savun-
ma becerileri kazandırılmıyor?
 Savunma sporları lüks değildir.
 Hayati bir beceridir.
 Beden eğitimi derslerine temel sa-
vunma eğitimi eklenmeli.
 Bu alanda donanımlı öğretmenler 
atanmalı.
 Çocuklara yaşlarına uygun şekilde; 
mesafe koruma, kaçma, yardım çağırma ve 
kendini savunma öğretilmelidir.
 Ailelere de açık bir çağrım var:
 Çocuklarınıza matematik, İngilizce, 
özel ders aldırıyorsunuz. 
 Gelecekleri için haklı olarak her 
şeyi yapıyorsunuz.
 Ama neden bedenlerini ve canlarını 
korumayı da aynı ciddiyetle düşünmüyorsu-
nuz?
 Savunma sporları okul çağında öğ-
renildiğinde, insanın hayatı boyunca yanın-
da taşınan bir beceriye dönüşür.
 Her gün savunmasız kadınlar ve kız 
çocukları öldürülüyor.
 Masum canlar toprağa düşüyor.
 Ve biz sadece “yine oldu” demekle 
yetiniyoruz.
 Artık şunu kabul edelim:
 Kadınların yaşaması için sadece 
yasa yetmez.
 Sadece temenni yetmez.
 Bireyleri güçlendirmek zorundayız.
 Kadınlar yaşasın diye,
 Çocuklar korkmadan büyüsün diye,
 Savunma sporları bir tercih değil, 
toplumsal bir zorunluluktur.

 AK Parti Kırşehir İl Başkanı 
Seher Ünsal ve İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan, Irmak Bucağı’na 
bağlı köylerin muhtarlarıyla bir 
araya geldi. 
 Akçağıl Köyü ev sahipliğin-
de gerçekleştirilen buluşmada, 
bölge köylerinin talep ve ihtiyaçları 
ele alındı.
 Toplantıya Irmak Bucağı 
köylerinden Akçağıl, Kesiköprü, Ku-
ruağıl, Karaboğaz, Dedeli, Ulupınar, 
Ekizağıl, Güzler ve Saraycık köyleri-
nin muhtarları katıldı.
  Samimi bir ortamda ger-

çekleşen görüşmede, köylerde yü-
rütülen çalışmalar, devam eden hiz-
metler ve önümüzdeki döneme iliş-
kin planlamalar değerlendirildi.
 AK Parti Kırşehir Merkez 
İlçe Başkanı İbrahim Küçükdeveci, 
toplantının ardından yaptığı açıkla-
mada muhtarların yerel yönetimler-
deki önemine dikkat çekerek, istişa-
re kültürüne verdikleri önemi vur-
guladı. 
 Küçükdeveci, “Irmak Buca-
ğımıza bağlı köylerimizin kıymetli 
muhtarlarıyla bir araya gelerek sa-
hadaki talepleri dinledik. Ev sahipli-

ği yapan Akçağıl Köyü Muhtarımız 
Sayın Osman Güçlü’ye ve toplantıya 
katılan tüm kıymetli muhtarlarımıza 
gönülden teşekkür ediyoruz.” ifade-
lerini kullandı.
 Toplantıda, köylerin altyapı, 
ulaşım, tarım ve kırsal kalkınmaya 
yönelik ihtiyaçlarının not alındığı, il-
gili kurumlarla koordinasyon içinde 
çalışmaların sürdürüleceği belirtildi. 
AK Parti heyeti, muhtarlarla düzenli 
olarak bir araya gelmeye ve sorun-
ların çözümü noktasında iş birliğini 
güçlendirmeye devam edeceklerini 
ifade etti. (FİLİZ ÖZ)

AK Parti Heyeti Irmak Bucağı 
Köy muhtarlarıyla buluştu

 Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
yazarlarından Zafer 
Çam, Londra’ya dair 
izlenimlerini okurla-
rıyla paylaşmayı sür-
dürüyor. Çam, bu 
kez dünya saat sis-
teminin merkezinde 
yer alan ve tarihi 
önemiyle öne çıkan 
Greenwich’i kaleme 
aldı. Çoğumuzun 
coğrafya derslerin-
den aşina olduğu 
Greenwich’in, Tha-
mes Nehri’ne bakan 
konumu ve Lond-
ra’nın güneydoğu-
sunda yer alan yapı-
sıyla dikkat çektiğini 
belirten Çam, kasa-
banın dünya tarihi 
açısından taşıdığı 
öneme vurgu yaptı. 
Greenwich’in, bir 
tepe üzerine kurulu 
olan Kraliyet Gözle-
mevi (Royal Obser-
vatory) ile dünya 
saat sisteminin te-
melini oluşturan baş-

langıç meridyenine 
ev sahipliği yaptığını 
hatırlattı.
 Zafer Çam, 
zaman kavramına 
ilişkin verdiği örnek-
lerle Greenwich’in kü-
resel ölçekteki rolü-
nü şu sözlerle aktar-
dı: “Bugün Türkiye 
GMT +2 zaman dili-
mindedir. Yani Türki-
ye’de saat 12.30 
iken, Londra’da Big 
Ben 10.30’u göste-
rir.” Osmanlı döne-
minde ise saatlerin, 
Ayasofya Camii’nin 
kubbesinden geçtiği 
kabul edilen ve “Arz-
ı Halife” ya da “Arz-ı 
İstanbul” olarak ad-
landırılan meridyene 
göre ayarlandığını 
ifade eden Çam, bu 
uygulamanın 1932 yı-
lında kaldırılarak Gre-
enwich esasına ge-
çildiğini belirtti.
 Bilim ve 
tarih ekseninde de-
ğerlendirmelerde de 

bulunan Çam, bilim-
sel gelişmenin öne-
mine dikkat çekerek, 
geçmişten çıkarılma-
sı gereken dersler ol-
duğunu vurguladı.  
 “Eğer bilim-
sel ilerlemeyi sürdü-
rebilmiş olsaydık, 
bugün Greenwich 
yalnızca hoş bir ka-
saba olarak kalabilir-
di” ifadelerini kulla-
nan Çam, bilime ve-
rilen önemin gelece-
ği şekillendirdiğini 
dile getirdi.
 Greenwich 
Gözlemevi’nin astro-
nomi tarihindeki ye-
rine de değinen 
Zafer Çam, dönemi-
nin önemli astro-
nomları Edmond Hal-
ley ve James Brad-
ley gibi isimlerin bu-
rada gözlemler yap-
tığını, çeşitli teles-
kopların bulunduğu 
bu merkezin günü-
müzde müze olarak 
hizmet verdiğini ak-

tardı. Ayrıca aynı 
tepe üzerinde, astro-
nomiyi sevdirmek 
amacıyla oluşturul-
muş sınıflar, bilgilen-
dirme odaları ve bir 
planetaryumun yer 
aldığı ayrı bir astro-
nomi binasının bu-
lunduğunu da pay-
laştı. Yazısının so-
nunda Greenwich’i 
“son derece sevimli 
bir kasaba” olarak ta-
nımlayan Zafer Çam, 
Londra’ya yolu 

düşen herkese bu 
bölgeyi görmelerini 
tavsiye etti.
  Astrono-
miyle ilgilenmeyen-
ler için bile Thames 
Nehri üzerinden ya-
pılacak keyifli bir yol-
culukla Greenwich’in 
keşfedilmeye değer 
olduğunu belirten 
Çam, okuyucularına 
unutulmaz bir dene-
yim önerisinde bu-
lundu.
(FİLİZ ÖZ)

LONDRA’DA ZAMAN 
YOLCULUĞU GREENWICH
Zafer Çam’dan Londra Anıları: Greenwich ve Zamanın Başladığı Nokta

 - Kırşehir'de 88 suç kaydı bulunan fi-
rari yakalandı.
 Asayiş uygulamaları ve çalışmalar 
kapsamında, hakkında çok sayıda suç kaydı 
bulunan bir şahıs yakalandı. 
 Polis ve jandarma ekipleri tarafından 
yapılan çalışmalarda; 'hırsızlık', 'iş yeri doku-
nulmazlığını ihlal etme', 'yaralama ve konut 
dokunulmazlığı' gibi suçlarıyla birlikte 88 suç 
kaydı ve 82 yıl 177 ay 300 gün kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan F.A.'nın yakalanmasına 
yönelik çalışma yapıldı. 
 Yakalanan F.A.; emniyetteki işlemleri-
nin ardından cezaevine teslim edildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de 88 suç kaydı
 bulunan f�rar� yakalandı
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Giyinip kuşandın. Yerleri titreterek 
yürüdün. Taşı sıkıp suyunu çıkardın. Ölüm 
gelmezmiş sandın…
 Dünyanın peşine daldın. Ana ba-
bayı yok saydın. Tarlayı ekip ekini aldın. Ze-
kâtı fitreyi yok saydın. Bütün dünyaya gar-
dını aldın. Ölüm gelmez mi sandın? Düğün 
dernek gezip çıplak oynadın. Namaz vakti 
geldi hiçe saydın. Evinde giyinip sokakta 
soyundun. Sanki büyükleri yok saydın. 
Ölüm gelmez mi sandın?
 Ana baba senin için kıvrandı. Seni 
görmek için nice yollar dolandı. Gece rüya-
larına girdin uyandı. Büyüdün şimdi onları 
görmez oldun. Haber saldı gelmez oldun. 
Belki sonra dedin. Bir daha göremezsin 
ölüm gelmez mi sandın? Ak kefene girince 
ararsın. Tabutun başında belki yüzlerini ya-
karsın. Kapanır kefen bir daha göremezsin. 
Eyvallah geç olur çare bulamazsın. Ölüm 
gelmez mi sandın?
 Ezanlar okundu duymadın. Dünya-
nın malına doymadın. Fakiri yoksulu gör-
medin. Ömründe sadaka vermedin. Malla-
rın çoğaldıkça. Vakit bulup namaz kılma-
dın. Dünyanın malı çok oldu kanmadın. 
Ölüm gelmez mi sandın?
 Bir kravat bir elbise sana yön 
verdi. Ana babayı bile gözlerin görmedi. Sı-
layı rahim nedir bilmedin. Büyüğün yanına 
gelip küçüğü sevmedin. Ölüm gelmez mi 
sandın?
 Gösteriş için ibadet moda oldu. 
Seçim zamanı camiler siyasilerle doldu. 
Mezar başında içki moda oldu. Evvel soyu-
nuktu şimdi giyinip hacı oldu. Ölüm gel-
mez mi sandın?
 Namaz kılıp zevk almadın. Belki 
ömründe cami yolu bilmedin. Yaşın kırk 
oldu namaz kılmadın. Zamanı gelince 
dedin zaman bulmadın. Aman sende 
dedin. Ölüm gelmez mi sandın?
 Ne tadı kaldı ne tuzu, tuzun tuzlu-
ğu kalmadı döksen acı. Bilmem yaşım mı 
geldi. Hayatta acı. Çarşının tadı kalmadı. 
Erkekler bıraktı sigarayı bayanlara moda 
oldu. Ölüm gelmez mi sandın?
 Hayvanlar dışarıda beslenirdi şimdi 
evde oldu. Köpeği salsan kurdu bilmez 
oldu. Kedi fareden korkar oldu. Çoğaldı 
hayvan sevgisi. Ana baba sevgisi bilinmez 
oldu. Ölüm gelmezmiş sandın…
 Kurt ile kuzu yan yana yaşıyor. 
İnsanlar birbiri ile dalaşıyor. Haksızlık riya 
boyumuz aşıyor. Herkes doğru, eğri yol 

mu şaşıyor?
 Ömür boyu namaz kılmayanlar um-
renin yolunu tuttu hele oradan da birkaç 
resim attı. Tavaf etti Kabe’yi. Bir daha 
tövbe etti. Aman sende dedi gelince elinin 
tersiyle, doymadı mala. Gene devam etti. 
Ölüm gelmez mi sandın?
 Gece gündüz ağlayıp göz yaşı dö-
kenlerle alay ettin. Anayı şeker, babayı 
biber yaptın lazım olduklarına yüzlerine 
baktın. İşin olmazsa bir de kasem attın. Bu-
lunur mu sandın yabana attın. Kadir kıy-
met bilinmez oldu. Ölüm gelmez mi san-
dın?
 Namaz vakti gelip uykuya daldın. 
Bıraktın melekleri şeytanları evine aldın. 
Sabahın beşinde işinde oldun. Dersin na-
maza vakit mi buldum. İşine bulduğun va-
kitler neydi. Ölüm gelmez mi sandın?
 Kuranı kerimi kaplayıp en yükseğe 
astın. Telefon televizyon oldu dostun. Eşe 
dosta akrabaya küstün. Biraz sohbet vardı 
onu da kestin. Hani malların nerde dostun. 
Ölüm gelmez mi sandın?
 Baba sırtındaki aba, çıkarınca 
üşürsün amma arar bulamazsın. Ana şeke-
rin içersen atarsın amma zamanı gelince 
bulamazsın. Kardeş her zaman kalkanın bu-
lunmaz arkadaşın. Sırtını dönersin amma 
dönünce bulamazsın. Ölüm gelmez mi san-
dın.
 Kaç katın yatın oldu. Her yanın 
mal ile doldu ibadet sana uzak kaldı. Bir-
kaç kuruş sadaka ile öderim mi sandın. 
Yarı gösteriş yarı riya. Ölüm gelmez mi san-
dın? Rabbim senden dilerim. Evladı iyalime 
isyan etmeden ailemin eline kalmadan, 
eşe dosta gülünç olmadan kendimi der-
mansız bilmeden, bedenim sana isyan et-
meden emanetini al.
 Her canlıya Azrail gelecek bilmem 
nasıl olacak. Kıymet verdiğim canı alacak. 
Sonu ölüm bilmem nasıl olacak. Ölmeme-
ye çaren mi. Ölüm gelmez mi sandın?
Sağlıcakla kalın esen olun…

Ankara’da Kırşehir İmzası:
“Yolcu” ve “Akış” Aynı Çatıda

 Kırşehirli akademisyen sa-
natçılar Doç. Dr. Kerim Laçinbay ve 
Doç. Dr. Uğur Yıldız, Ankara’da eş 
zamanlı olarak açılacak iki ayrı kişi-
sel resim sergisiyle sanatseverlerle 
buluşmaya hazırlanıyor. Farklı tema-
lar etrafında şekillenen bu iki sergi, 
31 Ocak – 11 Şubat 2026 tarihleri 
arasında Artsan Sanat Galerisi’nde 
izlenebilecek.
 Gazi Üniversitesi’nde görev 
yapan Doç. Dr. Kerim Laçinbay’ın 
“YOLCU” başlıklı kişisel resim sergisi 
ile Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi öğ-
retim üyesi Doç. Dr. Uğur Yıldız’ın 
“AKIŞ” başlıklı kişisel resim sergisi, 
aynı mekânda ve aynı tarihlerde 
sanat izleyicilerinin beğenisine su-
nulacak. 
 Artsan Sanat Galerisi’nin 
(Çankaya / Ankara) ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek sergilerin açılışı, 

31 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 
16.00’da yapılacak.
 Doç. Dr. Kerim Laçinbay’ın 
“YOLCU” adlı sergisi, Neşet Ertaş’ın 
Yolcu eserinden hareketle oluşturu-
lan bir anlatım dili sunuyor. Sergide 
insanın dünyadaki geçiciliği, arayışı 
ve sürekli yolda olma hâli; analojik 
ve metaforik bir görsel dil aracılığıy-
la ele alınıyor. “YOLCU”, izleyiciyi in-
sanın varoluş yolculuğu üzerine dü-
şünmeye davet eden güçlü bir anla-
tı niteliği taşıyor.
 Doç. Dr. Uğur Yıldız’ın 
“AKIŞ” başlıklı kişisel sergisi ise do-
ğayı sabit bir tema olarak değil; dö-
nüşen, devinen ve izleyiciyle birlikte 
anlam kazanan bir süreç olarak yo-
rumlayan resimlerden oluşuyor. Ser-
gide yer alan eserler, doğanın sü-
reklilik ve değişim kavramları etra-
fında şekillenen bir anlatım çerçeve-

si sunarak izleyiciyi görsel bir dü-
şünce yolculuğuna çıkarıyor.
 Her iki sanatçı da akademik 
üretimlerinin yanı sıra Anadolu kül-
türüyle kurdukları estetik bağları 
çağdaş bir resim diliyle ele almala-
rıyla tanınıyor. Bu yönüyle “YOLCU” 
ve “AKIŞ” sergileri, yalnızca bireysel 
sanatsal üretimlerin sergilendiği et-
kinlikler olmanın ötesine geçerek, 
Kırşehir’in kültürel ve sanatsal biri-
kiminin ulusal ölçekteki görünürlü-
ğüne de önemli katkı sunuyor.
 31 Ocak – 11 Şubat 2026 
tarihleri arasında Artsan Sanat Ga-
lerisi’nde izlenebilecek olan bu iki ki-
şisel sergi, Ankara’daki sanat gün-
deminde Kırşehirli akademisyen sa-
natçıların üretimlerini aynı çatı altın-
da buluşturan dikkat çekici bir sanat 
buluşması olarak öne çıkıyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

Jandarma ve Sahil Güvenlik 
İçin Personel Alımı Başladı

 Jandarma 
Genel Komutanlığı 
ile Sahil Güvenlik Ko-
mutanlığı bünyesin-
de görevlendirilmek 
üzere personel temi-
ni yapılacağı duyu-
ruldu. Kırşehir İl Jan-
darma Komutanlığı 
tarafından yapılan 
bilgilendirmeye 
göre, başvurular 26 
Ocak 2026 ile 9 
Şubat 2026 tarihleri 
arasında alınacak. 
Yapılan açıklamada, 

“Sen yoksan 1 kişi 
eksiğiz!!!” sloganıyla 
vatandaşlara çağrıda 
bulunularak başvuru 
süreci kamuoyuyla 
paylaşıldı. Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı’nın resmi açıkla-
masında, Jandarma 
Genel Komutanlığı ta-
rafından Muvazzaf 
Astsubay, Sahil Gü-
venlik Komutanlığı 
tarafından ise Söz-
leşmeli Subay ve Ast-
subay temini ger-

çekleştirileceği belir-
tildi. Yapılan duyuru-
ya göre başvurular, 
26 Ocak 2026 tari-
hinde başlayacak ve 
9 Şubat 2026 tari-
hinde sona erecek. 
Adayların başvurula-
rını yalnızca elektro-
nik ortamda gerçek-
leştirebileceği vurgu-
landı. 
 Başvuru ad-
resi olarak vatan-
das.​jandar-
ma.​gov.​tr/​ptm/​giris 

bağlantısı paylaşıldı. 
Başvuru sürecine 
dair tüm işlemlerin 
bu adres üzerinden 
yürütüleceği bildiril-
di.
 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı tarafından yapı-
lan bilgilendirmede, 
başvuruların şahsen 
veya farklı kanallar 
aracılığıyla kabul 
edilmeyeceği, yalnız-
ca belirtilen internet 
adresi üzerinden ya-

pılacak başvuruların 
geçerli olacağı ifade 
edildi. 
 Personel te-
mini duyurusunun, 
Jandarma Genel Ko-
mutanlığı ve Sahil 
Güvenlik Komutanlı-
ğı bünyesinde görev 
almak isteyen vatan-
daşlar tarafından ya-
kından takip edildiği 
gözlendi. “Sen yok-
san 1 kişi eksiğiz!!!” 
sloganıyla yapılan 
çağrının, başvurula-
ra katılımı artırmayı 
hedeflediği belirtildi.
Kırşehir İl Jandarma 
Komutanlığı’nın pay-
laştığı bu bilgilendir-
me ile birlikte, per-
sonel alım sürecine 
ilişkin takvim ve baş-
vuru yöntemi netlik 
kazanmış oldu. 
 Başvuru yap-
mak isteyen adayla-
rın, belirlenen tarih 
aralığını kaçırmama-
ları ve işlemlerini be-
lirtilen internet adre-
si üzerinden tamam-
lamaları gerektiği ha-
tırlatıldı. 
(SEVGİ ER)

Türk Sağlık Sen Kırşehir’den İl 

Sağlık Müdürlüğü’ne Ziyaret
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
ve yönetim kurulu 
üyeleri, sendikal ça-
lışmalar kapsamın-
da Kırşehir İl Sağ-
lık Müdürlüğü’nü zi-
yaret etti. 
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şube-
si’nin sahadaki ça-
lışmalarını sürdür-
düğünü gösteren zi-
yaret, sendikanın 
sağlık alanındaki te-
maslarını devam et-
tirdiğini ortaya 
koydu.
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
öncülüğünde ger-
çekleştirilen ziyaret-
te, yönetim kurulu 
üyeleri de hazır bu-
lundu. Sendikal fa-
aliyetlerini aralıksız 
şekilde sürdüren 
Türk Sağlık Sen Kır-
şehir Şubesi’nin, bu 
kapsamda İl Sağlık 
Müdürlüğü’nü ziya-
ret ederek kurum 
nezdinde temaslarda 
bulunduğu belirtildi. 
. 
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü’nde gerçek-
leşen ziyaret sırasın-
da Şube Başkanı 
Erol Arslan ve yöne-

tim kurulu üyelerinin 
bir araya geldiği 
anlar, sendikanın fa-
aliyetlerine dair gör-
sellerle kamuoyuna 
yansıdı.
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şube-
si’nin İl Sağlık Mü-
dürlüğü ziyareti, sen-
dikanın Kırşehir’de 
sağlık alanına yöne-
lik yürüttüğü çalış-
maların bir parçası 
olarak değerlendiril-
di. Şube yönetimi-
nin, sağlık çalışanla-
rını yakından ilgilen-
diren konulara yöne-
lik temaslarını sür-
dürdüğü ifade edildi. 
 Ziyaretin, 
sendikanın mevcut 
çalışmaları doğrultu-
sunda planlandığı ve 
bu çerçevede ger-
çekleştirildiği kayde-

dildi.
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şubesi 
tarafından paylaşılan 
bilgilere göre, sendi-
ka yönetimi sahada-
ki temaslarını sürdü-
rerek çalışmalarını 
devam ettiriyor. 
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü ziyareti de 
bu çalışmaların bir 
yansıması olarak ka-
muoyuna duyuruldu. 
Ziyaretin içeriğine 
ilişkin ayrıntılı bir 
açıklama yapılmaz-
ken, sendikanın ku-
rumsal ziyaretlerine 
devam ettiği vurgu-
landı.
 Şube Başka-
nı Erol Arslan ve yö-
netim kurulu üyeleri-
nin yer aldığı İl Sağ-
lık Müdürlüğü ziya-
reti, Türk Sağlık Sen 

Kırşehir Şubesi’nin 
sendikal faaliyetleri-
ne hız kesmeden 
devam ettiğini orta-
ya koydu. 
 Ziyarete ait 
görüntülerin payla-
şılmasıyla birlikte, 
sendikanın Kırşe-
hir’de yürüttüğü ça-
lışmalar bir kez daha 
gündeme geldi.
 Türk Sağlık 
Sen Kırşehir Şube-
si’nin, önümüzdeki 
süreçte de çalışma-
larını sürdürmesi ve 
sahadaki temaslarını 
devam ettirmesi bek-
lenirken, İl Sağlık 
Müdürlüğü ziyareti 
sendikanın bu yön-
deki kararlılığını yan-
sıtan adımlardan biri 
olarak değerlendiril-
di. (HATİCE 
SÜRMELİ)
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 Mobilya ih-
racatının 2002 yılın-
da 250 milyon dolar 
olduğunu hatırlatan 
Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, ‘‘Şu anda 20 
kat artışla, geçen yıl 
da (2024'e göre) 
yüzde 1,8 artış gös-
tererek 4,6 milyar 
dolar ihracata ulaştı’’ 
dedi.
 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, Mo-
bilya Dernekleri Fe-
derasyonu (MOS-
FED) tarafından dü-
zenlenen Uluslarara-
sı İstanbul Mobilya 
Fuarı’nın açılış prog-
ramına katıldı. 
Bakan Bolat, yaptığı 

konuşmada mobilya 
sektörüne ilişkin ve-
rileri paylaştı. Bolat, 
enflasyon verileri ve 
hedefleri hakkında 
da bilgi paylaştı.
 Mobilya ih-
racatının 2002 yılın-
da 250 milyon dolar 
olduğunu hatırlatan 
Bolat, ''Şu anda 20 
kat artışla, geçen yıl 
da (2024'e göre) 
yüzde 1,8 artış gös-
tererek 4,6 milyar 
dolar ihracata ulaştı. 
 Bunun için-
de çelik, plastik ve 
cam gibi diğer yapı 
ürünlerini de koydu-
ğumuzda bu rakam 
çok daha yukarılar-

da. 
 Almanya, 
İtalya ve Polonya 
gibi önde giden ül-
kelerin rakamı olan 
10 milyar dolara da 
ahşap mobilyada 
dahi ulaşacağız’’ diye 
konuştu.
 Mobilyanın 
inşaattan plastiğe, 
çelikten ev tekstiline 
kadar onlarca sek-
törle iç içe olduğunu 
dile getiren Bolat, 
‘‘Bu sektörümüz için 
umutlu olmamızı ge-
rektiren çok önemli 
iki gelişme var. 
 Bir tanesi, 
Türkiye'de inşaat 
sektörü her daim 

ekonomide lokomotif 
sektör olmuştur. Şu 
anda gerek deprem 
konutları gerekse 
kentsel dönüşümde-
ki büyük ivmeyle iç 
ticarette de mobilya 
sektörünü parlak 
günler bekliyor. 
 Aynı şekilde 
ihracatta da artık 
Türk mobilya sektö-
rü dünyada bir 
marka, beğenilen, 
trend olan ve isteni-
len bir sektör haline 
gelmiştir’’ ifadelerini 
kullandı.
 Bakan Bolat, 
Türk mobilyasının 
sektörün dünya tica-
retinden yaklaşık 
yüzde 2'lik pay aldı-
ğını belirtti. Bolat, en 
önemli pazarlar ara-
sında Irak, ABD, Av-
rupa ülkeleri, Rusya, 
Afrika ve Orta Doğu 
ülkelerinin sayılabile-
ceğini söyledi.
‘‘MOBİLYA İHRA-
CATINDA KİLOG-
RAM DEĞERİNDE-
Kİ ARTIŞ SEVİN-
DİRİCİ’’
 Mobilya ih-
racatında kilogram 
değerindeki artışın 
sevindirici olduğunu 
söyleyen Bolat, bu 
alandaki rakamın 
2,43 dolardan 4,2 do-
lara yükseldiğini be-
lirtti. 
 Bakan Bolat, 
devlet ve Ticaret Ba-
kanlığı olarak bütün 

sektörlerde olduğu 
gibi mobilya sektörü-
ne de destekler sağ-
ladıklarını ifade ede-
rek, bu alanda ihra-
catçılara sundukları 
destek programların-
dan da bahsetti.
 Turquality 
ve marka destekleri-
nin yüzde 5,5'inin 
mobilya sektörüne 
ayrıldığını vurgula-
yan Bolat, sektöre 
yönelik sunulan des-
teklere ilişkin detay-
lar paylaştı.
 IIFF'nin ba-
kanlık tarafından 
‘prestijli fuar’ ilan 
edildiğini hatırlatan 
Bolat, ‘‘Bu noktada 
geçen yıl 502 katı-
lımcıya 102 milyon 
destek sağlanmıştır. 
 Bu yıl da 
desteğimiz tamdır. 
Bu anlamda 2026'da 
54 yurt dışı fuar bi-
reysel katılım deste-
ği alacaktır. 
 5 adet yurt 
dışı fuar organizas-
yon desteği alacak-
tır. 7 yurt içi fuar or-
ganizasyon desteği 
alacaktır. Ayrıca alım 
heyetlerine ve sektö-
rel heyetlere de des-
tek veriyoruz. 
 Bu fuara da 
iki adet alım heyeti 
programı düzenlen-
miştir. 72 kişilik yurt 
dışı alıcılar heyeti 
Türkiye'ye davet 
edilmiştir. 

 Bunu da ba-
kanlık olarak destek-
lemekteyiz’’ şeklinde 
konuştu.
 Bakan Bolat, 
geçen yıl mal ve hiz-
met ihracatında 396 
milyar dolara ulaştık-
larını anımsatarak, 
2026'da 410 milyar 
dolarlık hedef için bir-
likte çalışacaklarını, 
bu kapsamda ihra-
catçılara desteklerini 
33 milyar liradan 45 
milyar liraya yükselt-
tiklerini söyledi.
 Yurt içi ve 
yurt dışı fuarlar için 
ayrılan desteklere 
ilişkin bilgi paylaşan 
Bolat, ‘‘Yeter ki ihra-
catçılarımız ülkemize 
döviz kazandırsın, 
dış ticaret dengemiz 
iyi gelişsin’’ dedi.
‘‘ENFLASYONU 
YÜZDE 20’LERİN 

ALTINA ÇEKECE-
ĞİZ’’
 Enflasyonla 
mücadelede gelinen 
noktadan ve hedef-
lerden de bahseden 
Bolat, ‘‘Enflasyonla 
mücadelede çok 
büyük mesafe kay-
dettik. 
 45 puandan 

fazla azalış sağlandı. 
Artık yüzde 30'ların 
altı ufukta göründü. 
Yüzde 20'lere ve 
onun altına bunu çe-
keceğiz. Türkiye'yi is-
tikrar ve huzur için-
de geliştirmenin, bü-
yütmenin, ekonomi-
mizi geliştirmenin 
kavgasını veriyoruz’’

Bakan Bolat: ‘'Mobilya ihracatı geçen yıl yüzde
 1,8 artış göstererek 4,6 milyar dolara ulaştı''

 Konuşmaları-
nın ardından Bakan 
Bolat ve beraberinde-
ki heyet fuarın açılış 
kurdelesini kesti. Fu-
ar alanında stantları 
ziyaret eden Bolat, 
katılımcılarla sohbet 
ederek fotoğraf çek-
tirdi.(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Türkiye'nin enerji filosuna 
katılan en yeni ve modern üyelerin-
den biri olan derin deniz sondaj ge-
misi "Yıldırım", İstanbul Boğazı ge-
çişini tamamlayarak Filyos Lima-
nı'na ulaştı. 
 Sabah saatlerinde limana 
ulaşan dev gemi, kule montajı ve 
teknik hazırlıkların ardından Karade-
niz'de göreve başlayacak.
 Güney Kore'deki inşasının 
ardından Mersin Taşucu'na ulaşan 
ve adını bizzat Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın verdiği Yıl-
dırım, Boğaz köprülerinin altından 
geçebilmek için kulesi demonte 
edilmiş halde Karadeniz'e açıldı.
 228 metre uzunluğa ve 42 
metre genişliğe sahip olan Yıldırım 
Sondaj Gemisi, Filyos Limanı'na 
ulaştı. Burada geminin sökülen son-
daj kulesi yeniden birleştirilecek. 
 Yaklaşık 200 personele ev 

sahipliği yapan ve helikopter pistiyle 
donatılan gemi, Nisan ayında ope-
rasyonel hale gelerek sondaj faali-
yetlerine start verecek.
KARADENİZ'DE 5'Lİ DEVLER 
LİGİ
 Yıldırım'ın envantere girme-
siyle birlikte Türkiye'nin Karade-

niz'deki derin deniz sondaj gemisi 
sayısı 5'e yükselmiş oldu. 
 Fatih, Yavuz, Kanuni ve Ab-
dülhamid Han gemilerinin ardından 
Yıldırım'ın da bölgeye gelişiyle, Tür-
kiye enerji bağımsızlığı yolunda st-
ratejik bir hamle daha yapmış ola-
cak. (İHA)

Türkiye'nin mavi vatandaki yeni
gücü Yıldırım, Karadeniz'e ulaştı

 Erzincan po-
lisinin yabancı şahıs-
lara yönelik dün ve 
bugün yaptıkları ça-
lışmalarda 19 kaçak 
göçmen yakalandı. 3 
organizatör tutuk-
landı.
 Alınan bilgi-
ye göre, yurda yasa-
dışı yollarla giriş 
yapan 19 kaçak göç-
men ile bunlara or-
ganizatörlük yaptığı 
belirlenen 3 kişi ya-
kalandı. 

 İl Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerin-
ce Akyazı Mahalle-
sinde yapılan çalış-
malar sonucunda; 
Erzincan’a gelen iki 
araç içerisinde, 
yurda yasadışı yol-
lardan girdiği tespit 
edilen 19 yabancı uy-
ruklu şahıs yakalan-
dı. 
 Yakalanan 
yabancı uyruklu şa-
hıslar, haklarında ge-
rekli işlemler yapıl-

mak üzere geri gön-
derme merkezine 
gönderildi.
 Ayrıca konu 
ile alakalı olan Ş.U., 
H.A., ve A.E., isimli 
şüpheli şahıslar 
"Göçmen Kaçakçılı-
ğı" suçundan çıkarıl-
dığı mahkemece tu-
tuklanarak Erzincan 
Kapalı Ceza İnfaz Ku-
rumu Müdürlüğüne 
gönderildi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Erzincan’da 19 kaçak göçmen yakalandı, 3 organizatör tutuklandı

 Antalya'nın 
Finike ilçesinde hor-
tumun verdiği hasar 
gün ağarınca ortaya 
çıktı. Hortum sebe-
biyle yaklaşık 120 
dönüm örtü altı 
alanda hasar mey-
dana geldi.
 Finike ilçe-
sinde akşam saat 
20.00 sıralarında et-
kili olan fırtına ve sa-
ğanak yağışın ardın-
dan Saklısu Mahalle-
si'nde denizde olu-
şan hortum doma-
tes, biber ve kabak 
yetiştirilen seraları 
adeta yerle bir etti. 
 Enerji nakil 

hatlarının da kop-
masına sebep olan 
hortum sebebiyle 
bölge karanlığa gö-
müldü. 
 Seralarla bir-
likte sahile yakın böl-
gedeki 5 katlı bir bi-
nanın balkon korku-
luk camlarının kırıl-
masına neden olan 
hortumun verdiği 
hasar ise gün ağa-
rınca ortaya çıktı. 
 Demir sera-
ları parçalayan ve 
42 çiftçiye ait yakla-
şık 120 dönümlük ör-
tüaltı öretiim alanını 
adeta yerle bir eden 
hortum ürünleri de 

telef etti. Hortum Fi-
nike-Elmalı kara 
yolu üzerindeki iş ye-
rinin güvenlik kame-
rasınca da görüntü-
lendi. 
 Görüntüler-
de, park halindeki 
traktör römorkunun 
hareket edip yerin-
den oynadığı ve or-
talığın adeta toz 
duman olduğu anlar 
yer aldı.
 Bölgede se-
rası bulunan Ümmü 
Taylı, akşam pence-
reye çıktığında da 
güçlü bir ses duydu-
ğunu belirterek, "Oğ-
lumun yanına kaça-

caktım fakat kaça-
madım. Hortum evi-
min üzerinden geçip 
gitti. 
 Daha sonra 
dışarı çıkıp seram-
daki naylonlara bak-
tım ve her şey dağıl-
mıştı. Naylonların 
bir kısmını bahçem-
den, bir kısmını ise 
başka yerlerden top-
ladım. Her yer dar-
madağınıktı, yapıla-
cak pek bir şey 
yoktu. Ağlayarak se-
ramdan çıktım, 
çünkü başka yapa-
cak bir şeyim kal-
mamıştı" dedi. 
(İHA)

Finike'de hortumun 
verdiği hasar gündüz 

ortaya çıktı
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 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) Mühendislik Mimarlık Fa-
kültesi, kalite yönetim sistemlerini 
güçlendirmeye yönelik çalışmaları 
kapsamında TSE ISO 9001:2015 Ka-
lite Yönetim Sistemi Dış Tetkik ve 
Saha Ziyaretine ev sahipliği yaptı.
 Türk Standartları Enstitüsü 
(TSE) tarafından yürütülen dış tet-
kik faaliyetleri kapsamında, TSE Uz-
manı Musa Karaman fakülteyi ziya-
ret ederek eğitim ve yönetim süreç-
lerine ilişkin yerinde incelemelerde 
bulundu. Gerçekleştirilen denetimin, 
fakültenin kalite odaklı yönetim an-
layışını daha da geliştirmeyi amaç-
ladığı belirtildi.
BİRİMLERİN İŞLEYİŞİ YERİN-
DE DEĞERLENDİRİLDİ
 Fakülte Dekanı ve fakülte 
kalite sorumlularının katılımıyla ger-
çekleştirilen saha ziyaretinde, fakül-
te bünyesindeki akademik ve idari 

birimlerin işleyişi, yürütülen süreçler 
ve uygulamalar detaylı şekilde ele 
alındı. 
 Denetim süresince, mevcut 
kalite yönetim uygulamalarının et-
kinliği değerlendirilirken, süreçlerin 
iyileştirilmesine yönelik öneriler de 
masaya yatırıldı.
EĞİTİM VE YÖNETİM KALİTESİ 
ÖN PLANDA
 Tetkik sırasında, Mühendis-
lik Mimarlık Fakültesi’nin eğitim-
öğretim faaliyetleri, idari süreçleri 
ve kalite yönetim sistemi kapsamın-
da yürüttüğü çalışmalar gözden ge-
çirildi. Bu kapsamda, fakültenin öğ-
renci odaklı yaklaşımı ve sürekli iyi-
leştirme hedefleri doğrultusunda ya-
pılan uygulamaların önemine vurgu 
yapıldı.
FAKÜLTE YÖNETİMİNDEN 
AÇIKLAMA
 Konuya ilişkin fakülte yöne-

timi tarafından yapılan açıklamada, 
dış tetkik sürecinin kalite yönetim 
sistemi açısından önemli bir fırsat 
sunduğu ifade edilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “Süreçlerimizin yerinde ana-
liz edilmesi, daha verimli bir kalite 
yönetim sistemi takip etmemize ola-
nak sağlamaktadır. Bu süreçte 
emeği geçen kalite sorumlularımıza 
ve katkıları için tüm paydaşlarımıza 
teşekkür ederiz.”
SÜREKLİ İYİLEŞTİRME HEDEF-
LENİYOR
 Gerçekleştirilen TSE ISO 
9001:2015 Dış Tetkik ve Saha Ziya-
reti’nin, Mühendislik Mimarlık Fakül-
tesi’nin kalite standartlarını daha ile-
riye taşımasına katkı sunması he-
defleniyor. Fakülte yönetimi, kalite 
odaklı çalışmaların önümüzdeki dö-
nemde de kararlılıkla sürdürüleceği-
ni belirtti. (TUĞBA GÜL)

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi 
Doç. Dr. Zeynel Abi-
din Erbesler, hastane 
yöneticileri ile birlik-
te Toplum Ruh Sağlı-
ğı Merkezi’ni (TRSM) 
ziyaret ederek mer-
kezde yürütülen ça-
lışmalar hakkında ye-
rinde incelemelerde 
bulundu.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret kapsa-
mında, Toplum Ruh 
Sağlığı Merkezi’nde 
sürdürülen tedavi, re-
habilitasyon ve psi-
kososyal destek hiz-
metleri ele alındı. 
 Başhekim Er-
besler, merkezin iş-
leyişi, operasyonel 
faaliyetleri ve danı-
şanlara sunulan hiz-
metler hakkında tek-
nik ekipten detaylı 
bilgi aldı.
HİZMET KALİTESİ 
YERİNDE DEĞER-
LENDİRİLDİ
 Ziyaret sıra-

sında TRSM’de yürü-
tülen faaliyetlerin, 
ruh sağlığı hizmetle-
rinin sürdürülebilirli-
ği ve danışanların 
toplumsal yaşama 
kazandırılması açı-
sından önemli bir 
görev üstlendiği vur-
gulandı. 
 Başhekim Er-
besler, sunulan hiz-
metlerin kalitesini ye-
rinde gözlemleyerek 
yapılan çalışmalarla 
ilgili değerlendirme-
lerde bulundu.
 Merkezde uy-
gulanan rehabilitas-
yon programlarının, 
danışanların günlük 
yaşam becerilerini 
geliştirmeyi ve sos-
yal hayata daha aktif 
katılımlarını sağla-
mayı amaçladığı 
ifade edildi.
DANIŞANLARLA 
YAKINDAN İLGİ-
LENDİ
 Başhekim 
Doç. Dr. Zeynel Abi-
din Erbesler, ziyaret 

kapsamında tedavi 
süreçleri devam 
eden danışanlarla da 
yakından ilgilenerek 
sohbet etti. 
 Danışanların 
sürece dair görüşle-
rini dinleyen Erbes-
ler, geçmiş olsun di-
leklerini iletti.
SANATSAL REHA-
BİLİTASYON ÇA-
LIŞMALARI DİK-
KAT ÇEKTİ
 Toplum Ruh 
Sağlığı Merkezi’nde 
yürütülen sanatsal 
rehabilitasyon çalış-
maları da ziyaret sı-
rasında öne çıkan 
başlıklar arasında 
yer aldı. 
 Bu kapsam-

da, merkezde tedavi 
gören bir danışanın 
kendi hazırladığı 
yağlı boya tabloyu 
Başhekim Erbesler’e 
takdim etmesi, ziya-
retin anlamlı anların-
dan biri oldu.
 Başhekim Er-
besler, bu nazik ve 
anlamlı hediye dola-
yısıyla vatandaşa te-
şekkür ederek, sa-
natsal faaliyetlerin 
danışanların ruhsal 
iyilik haline önemli 
katkılar sunduğunu 
ifade etti.
“RUH SAĞLIĞI 
HİZMETLERİ 
BÜYÜK ÖNEM TA-
ŞIYOR”
 Ziyaretin ar-

dından yapılan de-
ğerlendirmede, Top-
lum Ruh Sağlığı Mer-
kezi’nde sunulan hiz-
metlerin, ruh sağlığı 
alanında önemli bir 
boşluğu doldurduğu 
ve toplum temelli 
sağlık hizmetlerinin 
güçlendirilmesi açı-
sından büyük önem 
taşıdığı vurgulandı.
 Başhekim Er-
besler’in gerçekleş-
tirdiği ziyaretin, mev-
cut çalışmaların 
daha da geliştirilme-
sine katkı sunması 
ve hizmet kalitesinin 
artırılmasına yönelik 
önemli bir adım ol-
duğu ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’de Eğitim ve Yönetim
Kalitesi Değerlendirildi

Başhekim Erbesler, Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi’nde Yürütülen

Faaliyetleri Yerinde İnceledi

 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, 6 
Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kah-
ramanmaraş merkezli depremlerden etki-
lenen vatandaşlara yönelik açık borçlanma 
işlemleri hakkında önemli bir duyuru ya-
yımladı. 
 Yapılan açıklamada, deprem ko-
nutları için hak sahibi olan vatandaşların 
belirtilen tarihler arasında borçlanma iş-
lemlerini tamamlamalarının zorunlu olduğu 
vurgulandı.
 AFAD tarafından yapılan duyuru-
da, açık borçlanma sürecinin yasal mevzu-
at çerçevesinde yürütüleceği belirtilirken, 
sürenin kaçırılması halinde hak kaybı yaşa-
nabileceği uyarısında bulunuldu.
HANGİ İLLERDEKİ HAK SAHİPLERİ-
Nİ KAPSIYOR?
 AFAD açıklamasına göre; Hatay, 
Kahramanmaraş, Malatya, Adıyaman, Ga-
ziantep, Diyarbakır, Elazığ, Osmaniye, Şan-
lıurfa, Adana ve Kilis il merkezleri ile bu il-
lere bağlı ilçelerde, 7269 sayılı Kanun kap-
samında hak sahibi kabul edilen ve noter 
kuraları sonucunda kendilerine konut 
çıkan vatandaşlar açık borçlanma işlemle-
rini yapmakla yükümlü olacak.
 Yetkililer, bu sürecin yalnızca hak 
sahipliği onaylanan ve kura sonucu konut 
tahsisi yapılan vatandaşları kapsadığını ha-
tırlattı.
AÇIK BORÇLANMA İŞLEMLERİ 26 
OCAK’TA BAŞLIYOR
 Açıklamada, 16 Ekim 2025, 14 
Kasım 2025 ve 27 Aralık 2025 tarihlerinde 
gerçekleştirilen noter kuraları sonucunda 
konut hakkı kazanan vatandaşların, 26 
Ocak 2026 – 26 Mart 2026 tarihleri arasın-
da açık borçlanma işlemlerini tamamlama-
ları gerektiği bildirildi.
 Borçlanma işlemlerinin, Türkiye ge-
nelindeki 81 ilde bulunan AFAD İl Müdür-
lükleri aracılığıyla gerçekleştirileceği belirti-

lirken, hak sahiplerinin ikamet ettikleri il-
lerdeki AFAD birimlerine başvurabilecekleri 
ifade edildi.
BORÇLANMA YAPILMADAN KONUT 
TESLİM EDİLMEYECEK
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, açık borçlanma 
sürecinin konut teslimi açısından zorunlu 
bir aşama olduğunun altı çizildi. Açıklama-
da, borçlandırma senedine imza atmayan 
hak sahiplerine konut teslimi yapılmayaca-
ğı açıkça ifade edildi.
 Ayrıca, 7269 sayılı Kanun’un 40. 
maddesinin, 3177 sayılı Kanun ile değişti-
rilen hükümleri doğrultusunda, 60 günlük 
yasal süre içerisinde borçlanma işlemlerini 
gerçekleştirmeyen vatandaşların hak sa-
hipliklerinin iptal edileceği bildirildi.
VATANDAŞLARA MAĞDURİYET UYA-
RISI
 AFAD yetkilileri, depremzede va-
tandaşların herhangi bir hak kaybı veya 
mağduriyet yaşamamaları adına süreci dik-
katle takip etmeleri gerektiğini vurguladı. 
 Açık borçlanma işlemlerinin belirti-
len tarihler içinde tamamlanmasının büyük 
önem taşıdığı belirtilirken, hak sahiplerinin 
gerekli belgelerle birlikte AFAD İl Müdür-
lüklerine başvurmaları istendi.
 Yetkililer ayrıca, yoğunluk yaşan-
maması adına başvuruların son günlere bı-
rakılmaması çağrısında bulundu.
RESMÎ KANALLAR TAKİP EDİLMELİ
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, açık-
lamasının sonunda vatandaşlara çağrıda 
bulunarak, açık borçlanma sürecine ilişkin 
tüm güncel bilgilerin AFAD’ın resmî inter-
net sitesi ve resmî iletişim kanalları üzerin-
den takip edilmesi gerektiğini hatırlattı.
 AFAD, sürecin sağlıklı yürütülmesi 
için vatandaşların ilan edilen tarihlere ve 
yasal düzenlemelere titizlikle uymalarının 
önemine dikkat çekti. (SEVGİ ER)

AFAD’dan Depremzedelere
 Açık Borçlanma Uyarısı

 Bilecik'te bir 
şahıs, evinde av tü-
feğini kontrol eder-
ken silahın kazaen 

ateş alması sonu-
cunda sol omzun-
dan yaralandı.
 Olay, Yeni-

pazar ilçesine bağlı 
Batıbelenören 
Köyü'nde meydana 
geldi. 
 Edinilen bil-
gilere göre; Sezayi 
K. isimli şahıs, evde 
ruhsatsız çifte av tü-
feğini kontrol eder-
ken silahın kazaen 
ateş alması sonu-
cunda sol omuz böl-
gesinden yaralandı. 

 İhbar üzeri-
ne olay yerine sağlık 
ekipleri sevk edildi. 
Sezayi K.'nın ilk mü-
dahalenin ardından 
Bilecik Eğitim ve 
Araştırma Hastane-
si'ne kaldırıldığı öğ-
renildi.
Jandarma ekipleri 
olayla ilgili soruştur-
ma başlattı. 
(İHA)

Av tüfeğini kontrol ederken
yanlışlıkla kendini vurdu



7www.kirsehirhaber40.com 28 OCAK 2026 ÇARŞAMBA

8'den Devam
Önlerinde oynana-
cak Malatya Yeşil-
yurt karşılaşmasına 
da değinen Kırşehir 
FK Başkanı, bu 
maçın telafi niteliği 
taşıdığını vurguladı. 
Torun, “Bu haftaki 
kaybımızı mutlaka 
Malatya Yeşilyurt’u 
yenerek telafi 
etmek istiyoruz. 
 Takımımız 
bunu başaracak 
güçte. Bu haftaki 
gibi ne oynadığını 
bilmeyen, kazanma 
ruhundan uzak bir 
takım görmek iste-
miyoruz. 
 Kendi saha-
mızda kaybettiğimiz 
3 puanı geri alaca-
ğız” diye konuştu.
YENİ STADYU-

MUN YERİ TAR-
TIŞILIYOR
 Başkan 
Torun, açıklamala-
rında Kırşehir’in 
uzun süredir günde-
minde olan yeni 
stadyum projesine 
de geniş yer ayırdı. 
 Spor Toto 
Başkanlığı ve Genç-
lik ve Spor Bakanlığı 
tarafından Kırşehir’e 
stadyum sözü veril-
diğini hatırlatan 
Torun, stadyumun 
yapılacağı yerin en 
az tesisin kendisi 
kadar önemli oldu-
ğunu ifade etti.
 Bu yatırımın 
sadece bir yapı 
değil, aynı zamanda 
önemli bir spor ve 
şehir yatırımı oldu-
ğuna dikkat çeken 

Torun, “Bu tesisten 
faydalanacak insan-
ların yararı mutlaka 
gözetilmeli. 
 Tüm şehrin 
rahatça ulaşabilece-
ği bir noktada olma-
sı gerektiğini düşü-
nüyorum. Ulaşımı 
zor, şehir merkezin-
den uzak bir alanın 
ciddi kayıplara yol 
açabileceği kana-
atindeyim” dedi.
“ORTAK AKILLA 
KARAR VERİLME-
Lİ”
 Şehir dışına 
yapılacak bir stad-
yumun hem taraftar 
hem de sporcu açı-
sından olumsuzluk-
lar doğurabileceğini 
dile getiren Torun, 
üniversite sahasının 
konumu ve Kın-

dam’daki kapalı 
spor salonunun akı-
beti gibi konuların 
da belirsizliğini ko-
ruduğuna dikkat 
çekti.
 Son olarak 
Kırşehir’in tüm dina-
miklerinin ortak akıl-
la hareket etmesi ge-
rektiğini vurgulayan 
Kırşehir FK Başkanı 
Çağatay Han Torun, 
“Şehrimizin karar ve-
ricilerinin, spor ca-
miasını da kapsayan 
bir istişare süreciyle 
herkesin içine si-
necek bir karar ala-
cağına inanıyorum. 
 İnşallah şeh-
rimiz için hayırlı 
olur” ifadeleriyle 
açıklamasını ta-
mamladı.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir FK Başkanı Torun: “Bu Ruhla
Oynarsak Kaybetmeye Mahkûmuz” 

8'den Devam
Kadınların ilçede grup odaklı antrenmanlar 
yaptığını açıklayan Kübra Fidan Leblebici 
ise kilo verme ve güç odaklı çalışmalar yü-
rüttüklerini söyledi. 
 Spor sayesinde daha enerjik his-
settiklerini belirten Leblebici, katılımın her 
geçen gün artığını kaydetti. 
 Spor yapan kadın sayısının gide-
rek yükseldiğini aktaran Rukiye Sertçelik 

ise bir önceki yıla oranla katılımcı sayısın-
da artış yaşandığını ifade etti.
 Mucur İlçe Gençlik Hizmetleri Mü-
dürü Emre Aslan da, "'Koşabiliyorken Koş' 
projesi 2012 yılında başladı. 
 Gençlerin yanı sıra ev kadınları da 
spora yoğun ilgi gösteriyor. 
 Proje kapsamında ilçede kadın ka-
tılımcı sayısı her yıl düzenli olarak artış gös-
teriyor" dedi. KIRŞEHİR (İHA)

Kadınlar Kırşehir'de sporla güçleniyor

8'den Devam
İlk çeyrekte oyna-
dıkları basketbolun 
kabul edilemez ol-
duğunu aktaran Vol-
kan; "Savunmada 
temas düzeyi, hü-
cumda akıcılığı 
düşük bir oyun so-
nucu 18 sayı geri 
düştük. 
 Ancak Özel-
likle 2. yarıdaki mü-
cadelemiz ile geri 
dönmeyi ve en kritik 
dakikalara önde gir-
meyi başardık. Bu 
maç özelinde faul 
hakkımız varken yap-
madığımız fauller ve 
bazı faul tercihleri-

miz çok canımızı 
yaktı. 
 Hedeflerimi-
ze ulaşmak istiyor-
sak kritik anları 
daha dikkatli oyna-
mak zorundayız. 
Son 2 deplasman 
maçımızda da bir 
topla kaybetmek, 
emeklerimizin karşı-
lığını alamamak bizi 
çok üzüyor. 
 Maç içeri-
sinde yaptığımız ha-
talara rağmen vaz-
geçmeyen takım ka-
rakterimiz ve kazan-
ma İsteğimiz için 
oyuncularımıza te-
şekkür ediyorum, 

mücadeleye devam 
edeceğiz. Yolun so-
nunda hedeflerimize 
ulaşacağımıza inanı-

yorum" diyerek söz-
lerini noktaladı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Karşıyaka Basketbol, son anlarda yıkıldı

 Manisa'nın 
Yunusemre ilçesinde 
boşanma aşamasın-
daki adam sokak or-
tasında saldırdığı 
eşini boynundan vu-
rarak öldürdü.
 Olay 11.15 
sıralarında Mani-
sa'nın Yunusemre il-

çesine bağlı Mareşal 
Fevzi Çakmak Ma-
hallesi'nde meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
ye göre boşanma 
aşamasında olan 
Hayrettin Karataş 
(37), sokak ortasın-
da eşi Pınar Kara-
taş'a (37) yanında 

getirdiği silahla sal-
dırdı. Saldırıya uğra-
yan Pınar Karataş 
boynuna isabet eden 
silah mermisiyle kan-
lar içinde yere yığıl-
dı. 
 Çevredekile-
rin haber vermesi 
üzerine bölgeye 

112 Acil Sağlık ekip-
leri ile çok sayıda 
polis ekibi sevk edil-
di. 
 Polis ekiple-
ri çevrede geniş gü-
venlik önlemi alır-
ken saldırgan Hay-
rettin Karataş kaç-
mak isterken olay 
yerinden 300 metre 
ileride polis ekipleri 
tarafından yakalan-
dı.Çiftçin boşanma 
aşamasında olduğu 
ve 7 çocuk sahibi ol-
dukları öğrenilirken 
hayatını kaybeden 
Pınar Karataş'ın ce-
nazesi adli tıp mor-
guna kaldırıldı. O-
layla ilgili soruştur-
ma başlatıldı.
(İHA)

Boşanma aşamasındaki 
karısını sokak ortasında öldürdü

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, gıda gü-
venliğini artırmak ve 
tüketicinin daha bi-
linçli hareket etmesi-
ni sağlamak amacıy-
la Bakanlık tarafın-
dan zorunlu hale ge-
tirilen karekod uygu-
laması hakkında bil-
gilendirmede bulun-
du. 

 Yeni uygula-
mayla birlikte vatan-
daşların, alışveriş 
yaptığı ya da hizmet 
aldığı gıda işletmele-
rinin denetim geçmi-
şine anında erişim 
sağlayabileceği vur-
gulandı.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, ka-
rekod sistemi saye-

sinde gıda işletmele-
rinin denetim bilgile-
rinin şeffaf hale gel-
diği, bu uygulama-
nın hem tüketici 
hem de işletmeler 
açısından önemli bir 
güven mekanizması 
oluşturacağı ifade 
edildi.
KAREKODLA DE-
NETİM BİLGİSİ 
CEPTE

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü açıkla-
masında, karekod uy-
gulamasının temel 
amacının vatandaşın 
denetim bilgisine 
hızlı erişimi olduğu 
belirtilerek, uygula-
ma üzerinden ruhsat 
durumu ve denetim 
tarihine ulaşılabile-
ceği bildirildi.
Açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “Bakanlığı-
mızca zorunlu hale 
getirilen karekod uy-
gulaması sayesinde; 
gıda işletmelerinin 
denetim bilgilerine 
artık anında ulaşabi-
lirsiniz. 
 Tarım Ce-
bimde uygulamasıy-
la karekodu okuta-
rak işletmenin ruh-
sat durumunu ve en 
son ne zaman de-
netlendiğini kolayca 
öğrenin.”
TARIM CEBİMDE 
UYGULAMASIYLA 
KOLAY SORGULA-
MA
 Yetkililer, ka-
rekod sistemini kul-
lanmak isteyen va-
tandaşların telefon-
larına Tarım Cebim-
de uygulamasını in-
direrek işletmelerin 
girişlerinde yer alan 

karekodu okutup 
bilgi alabileceğini be-
lirtti. Bu sayede;
- işletmenin ruhsat 
durumunun,
- son denetim tarihi-
nin,
- denetim bilgilerinin
kolaylıkla görüntüle-
nebileceği kaydedil-
di.
TÜKETİCİ BİLİN-
Cİ ARTACAK, 
GIDA GÜVENLİĞİ 
GÜÇLENECEK
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün bilgi-
lendirmesinde, kare-
kod uygulamasının 
tüketiciyi güçlendi-
ren bir adım olduğu 
belirtilirken, bu sis-
temin gıda güvenliği 
konusundaki dene-
tim süreçlerini daha 
görünür hale getire-
ceği ve kamuoyunda 
farkındalık oluştura-
cağı ifade edildi.
 Yetkililer, va-
tandaşların karekod 
uygulamasını kulla-
narak yalnızca kendi 
sağlıklarını korumak-
la kalmayacağını, 
aynı zamanda kayıt 
dışılığın önlenmesi 
ve gıda sektöründe 
standartların yüksel-
mesine de katkı sağ-
layacağını vurguladı.
(FİLİZ ÖZ)

Tarım İl Müdürlüğü Uyardı: 
Karekodla Denetimi
Siz de Kontrol Edin

 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, il gene-
linde ihtiyaç sahibi 
ailelere yönelik yar-
dım çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. 
 Sosyal yar-
dımlaşma ve daya-
nışma anlayışıyla yü-
rütülen çalışmalar 
kapsamında, maddi 
imkânları kısıtlı aile-
lere butik destekler 
ulaştırılarak günlük 
yaşamlarına katkı 
sağlanıyor.
 Konuya iliş-
kin Türk Kızılay Kır-
şehir İl Merkez Baş-
kanlığı tarafından ya-
pılan yazılı açıklama-
da, ihtiyaç sahibi va-
tandaşların her 

zaman yanında 
olunmaya devam 
edildiği vurgulandı. 
 Açıklamada, 
Kızılay’ın insani yar-
dım misyonu doğrul-
tusunda, ailelerin 
temel ihtiyaçlarına 
yönelik desteklerin ti-
tizlikle sürdürüldüğü 
ifade edildi.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı olarak, ih-
tiyaç sahibi aileleri-
mizin yanında olma-
ya devam ediyoruz. 
Ailelerimize butik 
desteklerimizi ulaştı-
rarak, onların günlük 
yaşamlarına bir 

nebze de olsa katkı 
sunmanın mutlulu-
ğunu yaşıyoruz.”
DAYANIŞMA VE 
SOSYAL SORUM-
LULUK VURGUSU
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı, yürütü-
len yardım faaliyet-
leriyle yalnızca 
maddi destek sağla-
mayı değil, aynı za-
manda toplumsal da-
yanışma bilincini güç-
lendirmeyi de amaç-
lıyor. Yapılan yardım-
ların, ihtiyaç sahibi 
ailelerin yaşam ko-
şullarını bir ölçüde 
de olsa iyileştirmesi-
nin hedeflendiği be-
lirtildi.
 Açıklamanın 

devamında, yardım-
laşma ruhunun öne-
mine dikkat çekile-
rek, “Birlikte daha 
güçlüyüz, birlikte iyi-
liği büyütüyoruz” me-
sajı paylaşıldı. 
 Bu anlayışla 
hareket eden Kızı-
lay’ın, gönüllülerinin 
ve hayırsever vatan-
daşların katkılarıyla 
yardım çalışmalarını 
sürdürdüğü kayde-
dildi.
YARDIM ÇALIŞ-
MALARI SÜRECEK
 Türk Kızılay 
Kırşehir İl Merkez 
Başkanlığı yetkilileri, 
sosyal sorumluluk 
projeleri kapsamında 
ihtiyaç sahibi ailelere 

yönelik desteklerin 
planlı ve düzenli şe-
kilde devam edece-
ğini ifade etti. Yetki-
liler, yardımların adil 
ve ihtiyaca uygun şe-
kilde ulaştırılması 
için saha çalışmaları-
nın titizlikle yürütül-
düğünü belirtti.
 Kızılay’ın Kır-
şehir’de gerçekleştir-
diği bu çalışmaların, 
toplumsal dayanış-
mayı güçlendirdiği 
ve yardımlaşma kül-
türünün yaygınlaş-
masına önemli katkı 
sunduğu ifade edilir-
ken, vatandaşlar da 
bu iyilik hareketine 
destek olmaya davet 
edildi. (SEVGİ ER)

Kızılay Kırşehir, Dayanışma
Eliyle Ailelerin Yanında
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN
Devamı 7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir Fut-
bol Kulübü Başkanı 
Çağatay Han Torun, 
Ağrıspor deplasma-
nında alınan ağır 
mağlubiyetin ardın-
dan hem maçın de-
ğerlendirmesini hem 
de Kırşehir’e yapıl-
ması planlanan yeni 
stadyum sürecine 
ilişkin görüşlerini Kır-
şehir Memleket Ga-
zetesi ve Kırşehir 
Haber 40’a açıkladı. 
 Başkan 
Torun, sahadaki per-
formanstan duyduğu 
üzüntüyü dile getirir-
ken, stadyumun yeri 

konusunda da şehir 
adına dikkat çeken 
mesajlar verdi.
“LİGİN EN KÖTÜ 
MAÇLARINDAN Bİ-
RİNİ OYNADIK”
 Ağrıspor kar-
şılaşmasını sert ifa-
delerle değerlendi-
ren Kırşehir FK Baş-
kanı Çağatay Han 
Torun, söz konusu 
maçın takım adına 
tam anlamıyla hayal 
kırıklığı olduğunu söy-
ledi. 
 Başkan 
Torun, “Ağrıspor 
maçı bizim için tam 
bir faciaya döndü. 

Hemen hemen ligde-
ki en kötü maçımızı 
oynadık diyebiliriz. 
 Futbolcuları-
mız sahada iyi bir re-
aksiyon ortaya koya-
madılar ve netice iti-
bariyle 4-1’lik ağır bir 
mağlubiyet aldık. Bu 
sonuç bizleri gerçek-
ten çok üzdü” ifade-
lerini kullandı.
 Karşılaşma-
nın kritik bir haftaya 
denk geldiğini vurgu-
layan Torun, alınacak 
puan ya da puanların 
Kırşehir FK’yı ligde 
farklı bir noktaya ta-
şıyabileceğine dikkat 

çekti. 
 Bu nedenle 
mağlubiyetin daha 
da can yakıcı oldu-
ğunu belirten Baş-
kan Torun, yaşanan 
kaybın detaylı şekil-
de masaya yatırılaca-
ğını ifade etti.
“TEKNİK VE MEN-
TAL DEĞERLEN-
DİRME YAPILA-
CAK”
 Maçın ardın-
dan teknik ekibin 
kapsamlı bir değer-
lendirme yapacağını 
dile getiren Torun, 
hem teknik hem de 
mental anlamda ek-

siklerin tespit edile-
ceğini söyledi. 
 Başkan 
Torun, “Gerek oyun-
cuların motivasyonu, 
gerek maç içerisin-
deki bireysel davra-
nışlar ve teknik an-
lamda detaylı bir ana-
liz yapılacak. 
 Bu kusurla-
rın giderileceğine ina-
nıyoruz. Takımımızın 
bu seviyenin üzerin-
de bir potansiyele 
sahip olduğunu bili-
yoruz” dedi.
HEDEF MALATYA 
YEŞİLYURT MAÇI

Kırşehir FK Başkanı Torun: 
“Bu Ruhla Oynarsak 

Kaybetmeye Mahkûmuz”
Ağrıspor karşısında alınan farklı yenilginin ardından konuşan Başkan Torun, 

bu mağlubiyetin detaylı şekilde değerlendirileceğini ve gerekli adımların atılacağını belirtti.

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde ka-
dınlar 2012 yılından 
bu yana sağlıklı 
yaşam için spor yap-
maya devam ediyor.
 Gençlik ve 
Spor Hizmetleri İl 
Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülen 
çalışmalar kapsa-
mında kadınlar fit-
ness ve pilates ant-
renmanlarıyla hem 

form tutuyor hem 
de sosyalleşme im-
kanı buluyor. 
 İlçede 
spora katılan kadın-
lardan Müjgan 
Vural, kadınların ye-
niliklere ihtiyaç duy-
duğunu belirterek, 
sporun hem fiziksel 
hem de ruhsal açı-
dan önemli katkılar 
sağladığını dile ge-
tirdi. 
 

Kadınlar Kırşehir'de
sporla güçleniyor

 Kayseris-
por’da Sportif Direk-
tör Muhammet Türk-
men görevi bıraktı.
 Trendyol 
Süper Lig’de uzun 
haftalardır kötü gidi-
şatla mücadele eden 
Kayserispor’da sürp-
riz bir ayrılık yaşandı. 
 Kulübün 
sportif direktörü Mu-
hammet Türkmen, 
takımın performansı-
nın beklentilerin al-
tında kalmasının ar-

dından görevi bıraktı. 
 Türkmen’in, 
yönetimle vedalaşa-
rak kulüpteki görevi-
ne fiilen veda ettiği 
öğrenildi. Yönetim ve 
taraftar beklentileri-
nin uzağında kalan 
performans, kulübün 
üst yönetimini de ha-
reketlendirdi. 
 Bu süreçte 
Türkmen’in yönetici-
ler ile yaptığı görüş-
me sonrası istifa ka-
rarı aldığı öğrenildi.

 Kulüpten 
henüz resmi bir a-
çıklama yapılmaz-
ken, Türkmen’in ay-
rılığıyla birlikte tek-
nik ekip ve idari ya-
pıda yeni düzenle-
melerin de günde-
me gelebileceği ko-
nuşuluyor. 
 Kayserispor 
camiasında gözler 
sportif direktörlük 
koltuğuna kimin ge-
tirileceğine çevrildi.
(İHA)

Kayserispor’da 
Muhammed Türkmen

görevi bıraktı

 Basketbol 
Süper Ligi maçında 
Merkezefendi ile kar-
şılaşan Karşıyaka Bas-
ketbol, maçın son da-
kikalarına üstünlükle 
girmesine rağmen, 
Merkezefendi Basket-
bol’a 83-81 mağlup 
olarak ligdeki 13. ye-
nilgisini aldı.
 Basketbol 
Süper Ligi’nde düş-
meme mücadelesi 
veren Karşıyaka, 17. 
hafta karşılaşmasın-

da deplasmanda Mer-
kezefendi Basket-
bol’un konuğu oldu. 
 Müsabakaya 
kötü başlayan İzmir 
temsilcisi, ilk periyo-
du 33-15 geride ka-
pattı. İkinci ve üçün-
cü periyotlarda farkı 
10 sayıya kadar in-
dirmeyi başaran ye-
şil-kırmızılılar, son pe-
riyodun son dakikala-
rında ise 5 sayılık üs-
tünlük yakaladı. 
 Ancak bu 

avantajını koruyama-
yan Kaf-Kaf, parke-
den 83-81’lik mağlu-
biyetle ayrıldı. 
 Bu sonuçla 
13. yenilgisini alan 
Karşıyaka, haftayı 
düşme hattında 15. 
sırada tamamladı. 
Karşılaşmanın ardın-
dan Karşıyaka Ba-
şantrenörü Candost 
Volkan da mücadele-
ye ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.

Karşıyaka Basketbol,
son anlarda yıkıldı
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